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НОВА ЦІННА КНИЖКА!

(В ПИТАННЯХ І ВІДПОВІДЯХ)

Є це перша того рода книжная українській мові. 
Книжка має 127 сторін дрібного друку в самих пи
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і не міг всего зрозуміти, має тепер спромогу вирівна- 
ти незрозуміле, бо в цій книжці є 300 ріжних питань 
в обсягу політичної економії і довші або коротші від
повіли на них.
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ЗВІТ З ЗАСІДАННЯ НАЦІОНАЛЬНО! 
РАДИ У ВІДНИ

вічливість. Завтра, пише о. Жав, мають прислати мені військо-*щоб принаймні зиції — він національно-сенти тести польських театрів. В то- 
ментальнм* і демократично- му часі нічо дивного, що хита- 
багатообіцяючин. нігде не иа- ється штучно зліплений уряд 
смілюючись поставити питан генерала Сіжорского. Його ге
ни ребром, т. є. я площину за-.неральська постава настроїла 
клику пригнічених до повстан- проти нього і тих, що його до
ни; коли* національна буржу- сі підтримували, а саме націо- 
азія в небезпеці, або коли сам нальні меншостн. З того рііпм- 
меншевизм при владі, тоді він лн скорнстатн вшехполякн, які 
наскрізь переймається свідомі- на спілку з "людовцем" Віто- 
стю важносте дорученої йому сом хочуть повалити Сікор- 
буржуазією великодержавної: ского та створити свій ашех- 
ідеї і продовжує централістич- подьсько-вітосівський уряд в 

заключення ще два слова, но+нобительську
Перший забирає слово івича, бо « вісти, що його уряд має уступити, а в краю має [Недавно довелось мені почути “приправляючи" її внкрнван- вже з вшехподяками перегово-
Д-р Кость Левицький; По мисли вашого бажання приходжу повстати новий уряд, який має вести переговори з Поляками, j від одного зовсім немолодого ням та засудженням націона- ри що до розділу тек. За ґене- 

на засідання Національної Ради, шоб зложити звіт з подій Далі в л^сті заявляє Краффорт, що урядові англійські крути комуніста, що немов би обсто- лізму... пригноблених націй. ралом Сікорским стоїть само- 
послідимх днів. Зрозумієте мене, мої панове, як тяжко при- жадають перед вирішенням обезпечення і коли дістануть запев- овання важностн національно- Іменно большевизм виявив виречено ПЛ.С. Та ледвн чн 
хилиться складати звіти в тім часі, коли Права наші і нашої нення, шо Англія буде мати голос в справі галицького те- го моменту в революції е... свою революційну далекозо- вдасться їй вратувати пана ге- 
нації подолтано, волю нашого народу знасидувано. Я мав на- ліза, нафти, зелізииць і инших господарських потреб, тоді пра- лійково признатися, але гріх рість тим. що зумів з класово- нерала. Угода Вітоса з вшех* 
году перед двома неділями явитись перед вами і перед ви- вмтельство Петрушевича дістане а конто пів міліона долярів. іатаїти — меншевизм і лібера го погляду зрозуміти величез- поляками, шляхтсрЬ й капіта- 
рішенням нашої справи докладно поінформувати вас про хід а коли наступить визнання, тоді дадуть вони пять міліонів до- лізм. От дійсно, що значить ну революційну вагу націрналь лістамн буде мати цей наслі- 
справ. Тепер приходиться мені додати ще ті події, які зайшли лярів як зачет на вкорінення англійських інтересів в Сх. Гали- перекинути річ і поняття до ! "ото фактора. І саме в цім ду- док. що створить польському 
по часі, коли Національна Рада завізвала мене на- своє засі- чині. Президент Петрушевич заявив йому, шо його уряд -0рн ногами. Позиція менше- сі ► напрямі большевизм пове- селянству очі на дійсну вар-

істнуе далі і сказав, що годиться на у ділення концесій в Схід- аИзму у націоналу™ питанню де-і далі виховання молоді.
Від Витвицького, який був в Лондоні, дістали ми лист ній Галичині Англійцям і нема сумніву, що його згоду затвер- 

і І мирта ц. р., в як™ він пише, шо в посліднім часі англійський лить легальний уряд у вільній Сх. Галичині. Д-р Березовський 
посол ■Корзои дуже занявся справою Східної Галичини. Він .подав сейчас Краффортови нашу відповідь телеграфічно, 
вів розмови з членами англійського уряду і з ріжними пардя-
ментарями і кождого разу заявляв Витвицькому, шо у всіх ємна вість від Бандрівського з Риму. Вість спізнена тому, що 
англійських кругах виказуються великі симпатії для справи1 чи навязували зносини з всіми иншими партіями, а найменше 

f Східної Галичини. Секретар стану МекНей.т заявив послу Кор- мали ми зносин з фашіетами. Дуже добрі зносини мали, ми з 
•і . зону, шо справу Сх. Галичини держить Англія як атут еконо- давким італійським міністром закордонних справ Шанцером, 

мінного і політичного натиску на Францію і Польщу, тому сего який завзивав нас до витревання в опозиції супроти Польщі, 
атута Англія не випустить з своїх рук і не згодиться на при- Через довгий час не міг'Бандрівський найти доріг до Муссолі- 
лучення Сх. Галичини до Польщі. Я сам, пише Витвицький, нього. Аж вкінці написав нам, шо удалось йому дістатись до 
жадав від Корзона, щоби він старався, щоби делегація На- правительства Муссолінього і добути заяву, що Італія в спра- 
ціональної Ради була допущена перед Раду Амбасадорів для зі Східної Галичини стоїть на тім самім становися)-, як стояв 
вислухання її бажань і МекНейл прирік це зробити. Шанцер. Італія хоче мати в Сх. Галичині коридор, бо звичай-

Друтий лист одержа-ти ми від Витвицького 6. марта, но.при всяких умовах Франція і Англія діляться між собою, а 
в якім він доносить, що Чув у Бріджа і у Ляроша і від них до- Італія відходить з порожнини руками. Отже Італія буде безу- 
нідався, шо перед чотирнайцяти днями справа наша не буде словно піддержувати незалежність'Сх. Галичини, 
вирішена. Просив їх о корисне полагодження нашої справи 
і жадав, шоб члени Національної Ради були допущені дія 
зложення своїх заяв. Заразои подав імена членів Національ
ної Ради, які мали бути допущені, а саме: д-р Евген Петруше- ^ев -Грецький, 

і» вич, ж-p К. Левицький, д-р Витвицький. д-р В. Бакинський 
з краю і ще один, якого подасть край. Від них довідався я, 
пише далі Витвицький, що на Раді Амбасадорів не було ще 
дискусії про ніякі детайлі, та що рішення границь- має бу
ти дефінітивне Серджент заявив, що вони ‘хочуть до- 
номочи Українцям Східної Галнчинн, біда лиш в тім, що Поль
ща держить Східну Галичину в своїх руках, прирік однак об
стоювати допущення наших делегатів. Перед Лярошом я не 
таїв наслідків, якіб виникли з некорисного вирішення. В спра
ві віза для наших делегатів, пише Витвицький, обіцяно нам, що

хоч керуючі 
кола малої чи відсталої нації 

Ще о два вістка дала вам причину бути оптимістами. Це1 зрозуміли вигоду і перевагу 
була депеш* від д-ра Березояського. Д-р Березовський був централізації і допомоглиб на-

фондів в Америці, родин м масам зрозуміти ці за- 
По повороті з Америки купив собі в Старії відаю і на якийсь ходи не як насильство, що йде 
ЧВс поїхав до Берліна. 12. марта задереш ужав до нас: "Маю з центра,, а як заходи, що за- 
відомостм з Лондону, в понеділок о 5. год. прошу о розмову" безяечують загальні інтереси і 

Присутні: Лев Левицький, А. Крушельнкцький, д-р Кость В понеділок він справді приїхав з Берліна і тому ми, ждучи переводяться в життя шляхом
Левицький, С. Вітмк, Д-р Кирило Тридьовсмшй, Л. Петруше на нього, прнпізнили навіть наш виїзд. Він привіз письма від згоди. В політиці нЄ"можна чн-

СінГалевич. д-р Перфецький, д-р Евген Левицький, д-р Краффорта, англійського торговельного представника, який сікти раціоналістично, а в нз-
"іе інтересуеться лісамн, нафтою, а за яким має стояти англійське і тональній політиці тим біль-

Нарадами проводить Лев Левицький, опісля • А. Крушель- правительство. Д-р Березовський показав нам письмо того ше,
! Краффорта з запитом, чи істнуе Ще уряд президента Петруше-1 в

ірямк, завтра маю іти до брата Фоша.вий

делегатом для зб
З ДНЯ за. МАРТА 1*23.

(Продовження.)

Маргтчак, L Семака і В. Паиейко.

ницький політику. Польщі. В тій ціли Вітос веде-

тість “дюдовців" з під стягу 
Вітоса, та промостить шлях до 
створення правдивого спільно
го фронту працюючих села і 

, міста,

дання.
така: коли меншевизм в опо- 19 варта 1923.

До тих оптимістичних вісток прийшла ще одна дуже при- ВОЗДУШНА ФЛЬОТА В РАДРЕПУБЛИКАХ.
ПРО НОВІ ПЕ-

РЕСЛІДУВННЯ В ГАЛИЧИНІ.
«

Голова Реввійськової Ради 
Републики тов. Троцький, що 
прибув до Харкова, в розмові 
з співробітником газет поін
формував про стан повітряної 
фльоти.

Витаючи заходи України в 
справі, утворення повітряної 
фльоти, а саме — організацію 
Української Ради авіяції та по
вітряної плавби, тов. Троцький 
підкреслив, що ідеєю утворен
ня сильної повітряної, фльоти 
захоплені всі працюючі, які 
щедро відгукнулися на цю ак
туальну справу:' в сучасний 
мент на фонд повітряної фльо
ти вже зібрано більш 1 міл. 
карб, золотом, у той час як 
перебачалось утворити фонд 
лише в 500.000 карб.

Петроградська Раїа, якій на
лежить ініціятива в справі у- 
творення фонду для повітря
ної фльоти, в сучасний мент у- 
хвалила фонд цей довести до 
2 міліонів карбованців.

Далі тов. Троцький зазна
чив, що передбачається кам
панію повітряної фльоти спо
лучити з майбутною Всеросій
ською сільсько-г^подарською 
виставкою, що відбудеться в 
серпні в Москві.

Дуже докладно тов. Троць
кий зупинився на діяльности 
України в цій кампанії.

— “Самостійна діяльність У-

та при неблагонадаженности
транспорту авіяціф в цій спра
ві повинна набути великого 
значіння. В статті "Нова повінь пере- 

Відповідаючи на запитання слідувань , яка є в части скон- 
гіро утворення спеціальної вій- Ф'скована, львівська "Земля 
ськової фльоти, тов. Троцький ' Воля” 3 22 цвітня між нищим 
сказав: безумовно, військове.пише^ 
значіння повітряної фльоти 
величезне, але головне значін-; чр° переслідування наших пар- 
ня авіяції — культурне та еко-:Т'^иих робітників, про ниіцен- 
номічне; коли-б була військо- ||я наших організацій.

повітряну фльо- ! Діється це на Холмщнні, Во- 
всю мобілізувати. ЛИНЬ Поліссю і Підлящу — де 

Спеціальна повітряна фльота адміністраційні 
зростає в Кождим днем, але й можУть погодитися та не хо- 
вона є лише частиною загаль-; ЧУТЬ зрозуміти, що після бу- 
ної фльоти. Безперечно, зазна- кви закони і ми маємо право 
чив далі тов. Троцький, вій- иа вільне істновання, та веден- 
ськові потреби, коли-б в тому І *|я нашої організаційної праці, 
відчувалась необхідність, не с?ме Діється й на терені

військова Східної І ,.личини, де партія 
повітряна фльота. Тому то й, наша 25 літ вже веде свою ро- 
необхідно вживати заходів до ^,0ТУ' де мае за собою історію, 
розвитку промислової авіяції.. тРаДицію і вплив. Відомі є пе- 

Для збудовання військової : рсслідування нашої Робітни- 
повітряної фльоти, коли-б то-1 ч0'_ Ради в Перемишлі, в Коло- 
му була потреба, будуть ви- МИІ' Снятині, зарсквірування 
трачатись відповідні частини польським військом нашого

З усіх усюдів доносять нам

(Кінець буде.)
ва потреба
ту можна

власти ніяк не

БІЛЬШЕ УВАГИ ДО НАЦІОНАЛЬНОЇ СПРАВИ.
(Національне питання і виховання партійної молоді.)

І неи.дійшлиби й до радянської 
аб0 'влади. Значіння селянства на

ша партія цілком зрозуміла

(Докінчення.)
В складі найменших 

відсталих націй часто можна
зможе задовольнити

спостерегти не досить уважне тільки за ці роки після жов- 
відношення до національного, +ня: Старі зрозуміли тепер 

боку найбільш рево- і практично те, що ранійше зна- 
люційних, в тім числі й пролє- ли теоретично, а молодь, що 
тарських елементів. Вступив- відразу зустрілась з питанням 

Російської КомунІстич- практично, обмірковує нині 
ної Партії і відразу розширив- св‘^ досвід теоретично. Немає 
ши свій'світогляд, молоді, щи-, сумніву, що в области націо- 
рі, палкі революціонери часом - пильного питання партія в ці- 

наці- лости потребує 
ональне питання у себе дома повторного курсу, а молодь

таки початкового. І цей

віза одержимо, разом.з рішенням про вислухання наших деле
гатів. питання з

Письмо від Витвицького дістали ми 6. марта. В суботу 
прийшла депеша: "Міністерство закордонних справ позволило 
на візи для членів нашої дельґаціі", — на тій підставі отже ми 
були управнені думати, що коли ми дістали візи, то воно є рів
нозначне з корисним вирішенням справи. Ми сейчас пороби
ли усі старання до дороги. Пашпорти постаралися ми для: 
д-ра Е. Петрушевича, д-ра К. Левицького, д-ра В. Бачинського 

' і як експерта професора Рудницького та ще одно вільне місце.
До оптимістичного трактований справи нашої спонукали не як на завдання’ К0ТРЄ треба | необхідно пройти свое- 

нас заяви Англії, далі справи візи, а вкінці справи становища в«Р‘Шитн, а як на звичайну со-, ^Р^необх,дно фронти ^своє^
французького міністерства війни. Французький Генеральний ^р'^ско^ити/’ Нема "сумніві- грамі: бо хто ігнорує націо- 
ІЛтаб був для нас, як іиь з ріжних їх поступків було видно, ви- бопЬтьба зі своїм зомані пальне питання, той ризикує

ї*” *?****», Ш* ““ “» ,Т/;,Є.'ізїоГ“чГ“ „ ньому,
рижі, був там французьким полковник шадіні і коли ми в роз
мові з ним домагались визнання незалежности Східної Гали
чини, то він спитав нас чи ми маємо спромогу оборонити наші 
границі І нашу територію перед большевиками. Ми сказааф, 
що І край може достарчити дуже поважне число контингенту, 
а до того в Чехословаччині маємо наші табори, які є поважним 
зародком нашої армії.. На його запит, як ті табори там жи
вуть, сказали ми, що мужва переважно занята є в копальнях 
вугля. Він чуду ва вся, що те військо так марнується. На його 
за її нТ: які сили моглаб Виставити Сх. Галичина проти боль- 
шевнкїн, поінформував його дуже докладно наш штабовий 
офіцер Льонер.

ши до
льокалю в Станиславові, відо
мі процеси і наслання прово
каторів до Селянської Р 
У.С.Д.П. в Перерові.

Станиславівськнй

буджетів Наркоипочтеля, Рад- 
наргоспа та инш. відомств, які 
зацікавлені в авіяційній про
мисловості!.

-іди
поновного,мають нахил дивитись на

воєводаРазом з тим тов. Троцький 
зазначив, що розвиток авіяцій Кіристовскі, з походження сам 

відібється і > кРаШець, старається як тіль
ки може найбільш нищити на

пої промнеловости 
на розвитку всеї промислово
сті! Радянських републик. ! ШУ партію. В наших партійних 

Наприкінці ті Троцький ска-і актах губернатор ЮрисТов- 
діія повітряної фльоти ск' мае св'и окремий, добре 

необхідні відважні літуни, я. | заповнений фах. І так 12. цвіт
них нам повинна дати молодь. мя ц- Р- поліція арештувала 
Цю молодь необхідно притяг-1тов; Із°рбутяка в Трофанівці, 
ти до справи авіяції. j повіт Коломия, за ширеним ві

дозв Головної Ради У.С.ДП. 
І і віддала його до суду в Гвїзд- 
цш Там судія по переслухан
ою не маючи причини до уря
дованим, випустив його. Та по-

країни в справі утворення по
вітряної фльоти,
Троцький, є дуже доцільною; 
коли Україна, навіть самостій
но буде провадити свою пра
цю в цьому напрямку, то це 

І можна лише витати. В да.іьшо-

зав, щосказав тов.
таким, що виріс із минулого Дбайливе відношення до на- 
прнгноблення, є важним зав- ціональних потреб, розумієть- 
данням передових революцій- ся, зовсім не означає ку.іьти- 

і них елементів скрізь і всюди, вовдння господарського сепа- 
— але на грунті, иересякнутім ратизму, котрий може"бути на
старим гнітом, боротьба ця руку тільки місцевій (“націє- і му бажано погодити працю в 
повинна мати терпелиЛ-про- пальній”) бюрократії, але нія|< ЦЬ0Му напрямку, а також орґа-
паГандистсЬкий характер і стре не народним масам. Цілком о-; візувати постійні рейси між Польща переживає тепер і 
міти не до іґноровання націо- чевидно, що сцентралізоване Москвою та Харковом. крізу. Доріжня зростає з дня

і пальних потреб а до дбайливо- управління зелізницями на всій Говорячи про завдання по- на день. Не помагає нічо і над- 1ІЦІЯ далі почала свою роботу.
території Союза зовсім не ви- вітряної фльоти, тов. Троць- звичайний комісар для побо- 12 цвітня впала до секретарки

Часом й старші -товариші ключає користування націо- кий зазначив, що самим важ- рування доріжні пепеесівець ^ еляиської Ради .С.Д 11, в
Дальше нашим головним старанням хло ді и до а відмахук,ться від національно- нальною мовою на зелізних ним завданням є рословснк Гартлеб. Безробіття і страйки Трофанівці т. Марії Корбутяк.

і на це ми знайшли розвязку. Дорога до оша є через іь -го m питання_ мотивуючи це тим, шляхах. 1 при оцінці автоном- дженя серед селянства часопи- вибухають що дня. В Кракові j ;1 Іеревела ревізію, забрала про-
ірата, яким є езупом і дорога через католицькі к; > ги, з ,ш , щ0 мовляв, це є тимчасова них домагань і програм не об- сів; при нашому бездоріжжю у Львові страйкують навіть ар- токоли засідань, касову книж-

Є ревним католиком. 1922 року предложнли ЯН через О. Жана LycTynKa„t подібна нчптї гтппго і „МЛ..НП ппчпіж- ■ ' ' ку і готівку з партійної каси
братові Фоша увесь матеріал про військовий стан Сх. Гали- .ЧіаррдницькоГ. земельної проДняти цілком бюрократичні до- У.С.Д.П. в сумі 22..500 марок,
чини. Ми сказали, що нарід наш вільний уде ороннти своїх грами agQ до нера щ0ж, таке магання і претенсії адміністра- : Саму секретарку т. Корбутяк
кордонів після приказів Антанти, а закований в кайдани поль- івнанн„ до якоїсь міри у- цінних верхів, що часом ве-: і відвезено на поліцію, звідки
ські і польську неволь, піде навіть з ворогами Польщі. Коли М0ВН[) можна допустити. Розу- дуть цілком русифікаційну по-
иарід дістане своя, державу, буде для нтантн іидзвича но м|еться> булоб лекше будува- літнку до місцевого населення
велика поміч. Наш меморіял дістався і до ’ ша, і пш сказав, ти coujH-1j3Mi колиб не було , і в той самий час сепаратистич
що його переконують наш, аргументи що бачить велику вій- „ би в національ„их ‘'уступ ну у відношенню до центра, від 
СЬКОву ПОМІЧ ДЛЯ Франції З ВОЄННИХ СХІДНО-гаЛИЦЬКИ* СИЛ про- ках„ т е_ колиб в минулому недійсних побутових життєвих 
ти большевиків. Але я це рішаю, сказав Фош. Коли: війська 
треба, то політики слухають його, а в прочім політики не слу
хають війська ніколи.

ПОЛОЖЕННЯ В ПОЛЬЩІ.

го їх задоволення.

по пере слуханню випущено її, 
одначе без касових книг і го
тівки.

Зі станиславівського воєвід- 
ства переслідування перено

сяться ні другі воевідства.
В суботу 14. цвітня поліція 

перевела ревізії серед наших 
товаришів в Брошневі. І там 

і теж за ширення відозви Голов
ної Ради У.С.Д.П., тої самої, 
іцо перейшла цензуру поліції і - 
прокуратори в 13. числі “Зем
лі і Волі”, арештовано тт. Іва
на Косовського, Дутчака, Ле- 
гайду і ще одного робітника 
та відставлено їх до Стрия.

В хвилі, коли це Пишемо, зі 
всіх сторін доносять нам про 
переслідування наших органі
зацій^ та партійних робітників.

: було національІГоІю пригноб- інтересів і потреб народної ма- 
! лення, а в сучасноти — ріжни- : си.
ці в мові' і національних куль- Най ширшу самостійність в 

З огляду на цю розмову з Фошом 1922 року, коли ми те- |Тур, — точнісінько так само, національно-культурній 
пер довідались, що має рішаеи Штаб, то попросили ми митро- як лекше булоб будувати соці- сти принціпово можна цілком 

Шептицького, щоби він поїхав до Парижа. Митропо- ялізм ^оЛибцеТТуло* \ нас погодити з господарською 
•інт. хоча тяжко хорий, поїхав до Парижа, щоби помагати нам, МНогоміліонового селянства, централізацією, по скільки ця 
в католицьких кругах. Звідси вислали ми о. Жана, щоби, як \\ожна njTH ше даді і -сказати: останна викликається природ- 
знакомин брата Фоша, поробив через нього заходи в нашій для пролетарської революції ними і продукиійно-технічни- 
сяриві. 12. марта рано дістали ми лист від о. Жана, в якім до- булоб ліпше, колиб Азія пред- ми умовами. Але державне по
носить, іііо в Парижі був у брата Фоша і цей удався з ним -м ставляла таку саму капіталіс- : одження господарської цен-| 
генерала Фоша, одначе генерал Фош не приняв мене, пише о. тичну арену клясової бороть- тралізації з національно-куль- 
Жан, бо зайнявся великим навалом праці, але казав заявити, би, як і Европа. Але така по- турною децентралізацією, це 
що про нашу справу не забуває та просив мене, іцобим усе станови питання є зовсім не- в життю, на практиці — ве-1 
розповів перед референтами тої справи, фракійськими офіци- життєвою. В сути річи неуваж- дике і складне завдання, вирі- 
рами Ридігером і Лекапостом. не або недбайливе відношення шення якого вимагає обереж-

Тоді капітан Шоп таль запровадив мене до референтів, до національного питання хо- пости, вду мчивости і витрива- 
Референти сказали, ще тішаться."що я приїхав до них. В їх ває під собою дуже часто імен- .юсти. Нема сумніву, що нації, 
бюрі бачив я цілий конвулюд актів, на яких обвідці виднів но такого рода нежиттєве які терпіли раніш гніт і несуть 
напис: “справа вирішення східних границь Польщі”. Ті рефе- сумбурно-раціоналістичне від- це й тепер на собі його сліди, 
ренти- сказали, що я прийшов в сам час і що вони будуть пи- ношення до історії: А між тим [можуть виявити нахил обстою 
тати мене як на суді та щоби я Тим питанням не дивувався. Я могутний революційний реа- ' 
жалував, що не почула того представники населення, бо б)- лізм нашої партії в тому й по- 
лнб тішилися, але на жіль не було нікого. Вони питали мене: лягає, щоб брати факти таки- 
Чн Східна Галичина маже самостійно істнувати?, чи вона не ми, якими вони й є, і комбіну- 
за мала до самостійного істновання?, чи Росія згодиться на вати їх практично в інтересах 

І' tсамостійність Сх. Галичини через трактат в Ридзі?, чи Україн- революції.
ці і Поляки не можуть погодитися? На усі ті питання давав Коли мн напередодні жов- 
я обширні пояснення. Я просив, щоби вердикт був справед- тня закривали очи на селянс- 
лнвий. Одна розаязка для нас, — це незалежна Східна Гали- тво, ми розуміється, булиб за- 
чвна. Прошу також подякувати Фошовн і Вайгандови за їх і раз не4>лнзше до соціалізму, а

обла-

полита

ПОШУКУЮ Яська Кисиїика, ко
трий лишив в мене хлопця Ген*. Хто 
про. него знав Он або він сам хай аго- 
^оснтьсв на мою адресу, ниакше « 
буду приневолений віддати 
до сиротини*.

вати автономію і в таких обла
стях, котрі по своїй сути, без 
жадної шкоди для націонали- 
ної самостійности і з великими 
адміністративними та госпо-! 
дарськими вигодами для всіх, 
поглиб бути обеднані, сцен- 
тралізовані. Але і в таких спір
них питаннях необхідно попе
реду зробити все для того.

хлопця

Petro Derkaez
436 Richmond St., W. 

Toronto, Ont.,(40)

МАЮ НА ІІДрДАЖ дім, в якім е 
сім кімнат. Побудований після но
вих вимог. Продам дешево і 
кі сплати. . Зголошуватись під ч:

774 Magnu* Ave. (39.

на лег-

afeai ,1.е.
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В СВІДО- НАША 

МОСТИ СИПАЇR

■-УМЯбнСЬЮ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", СЕРЕДА, 16. МАЯ 1923. Сторона &
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